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3) ¿Qué tanto promueven las instituciones educativas en la concientización del 

reciclaje? 

 a) Muy malo          b) malo          c) regular          d) bueno          e) muy bueno 

 

4) ¿Qué tan buena es su participación en el cuidado de la playa? 

a) Muy malo          b) malo          c) regular         d) bueno           e) muy bueno 

 

5) ¿cree que es buena la idea de formalizar a las personas que se dedican al reciclaje? 

 a) Muy malo          b) malo          c) regular         d) bueno           e) muy bueno 

 

6) ¿Cómo evalúa usted su participación con su Municipalidad sobre  reciclaje? 

 a) Muy malo          b) malo           c) regular        d) bueno           e) muy bueno 

 

7) ¿Qué tan informado está usted sobre “El Programa de Segregación en la Fuente  y 

Recolección Selectiva de Residuos Sólidos” Reciclables” que promueve su distrito 

Magdalena del Mar? 

a) Muy malo         b) malo            c) regular        d) bueno           e) muy bueno 

 

8) ¿Considera usted  buena la idea que implementen puntos ecológicos en su distrito?  

a) Muy malo         b) malo           c) regular         d) bueno          e) muy bueno 

 

9) ¿Estaría de acuerdo que su municipalidad incentive económicamente con las personas 

que cumplan la regla de “reducir, reciclar y reutilizar”? 

   a) Muy malo         b) malo           c) regular        d) bueno           e) muy bueno 

 

10) ¿Cómo es la eficiencia de los servicios (recolectores de basura, limpieza y  

orden) que brinda la municipalidad de Magdalena del Mar? 

   a) Muy malo     b) malo           c) regular         d) bueno          e) muy bueno 
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10.3  ANEXO: DIAGRAMA DE LA ENCUESTA  

SOBRE  EL MEDIO AMBIENTE DEL DISTRITO DE  MAGDALENA DEL 

MAR. 

Pregunta  n°1 

¿Con que frecuencia ayuda en  el reciclaje de plásticos en tu distrito?                                               

El 75% (MO) ,65%(ME) ,55%(MS) 

 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                 

                                                

        

 

                             

 

Fig.N°13 diagrama del control de encuesta 

 

Pregunta n° 2 ¿Cómo le parece el sistema de reciclaje de plástico en su distrito?      60.5 % 
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Fig.N°14 diagrama del control de encuesta 

 

Pregunta n° 3 

¿Consideras que el reciclaje que realizas en tu distrito ayuda en disminuir la contaminación 

ambiental?  

80% % (MO) ,70.5%(ME) ,60.5%(MS) 

 

 

 

                                              

 

 

 

 

 

 

 

Fig.N°15 diagrama del control de encuesta    
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Pregunta n° 4 

¿Considera usted que la gente de su distrito está concientizada de la importancia del 

reciclaje de residuos plásticos? 

75% (MO) ,65%(ME) ,55%(MS)   

 

 

 

 

 

 

 

                                                    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

 

 

 

Fig.N°16 diagrama del control de encuesta 
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Pregunta n° 5 

¿Conoce la forma de clasificación del reciclaje de los plásticos? 

28% (MO) ,18.5%(ME) ,9.5%(MS) 

 

                                                     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Fig.N°17 diagrama del control de encuesta 

 

Pregunta n° 6 

¿Conoce la importancia del reciclaje de plásticos? 

60.5 % (MO) ,50.5%(ME) ,40.5%(MS)   

 

                                                   

 

   

 

  

 

 

 

 

 

Fig.N°18 diagrama del control de encuesta 
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Pregunta n° 7 

¿Sabe usted a donde llevar los plásticos para su reciclado? 

28% (MO) ,18.5%(ME) ,9.5%(MS)  

 

 

 

 

                                                   

  

 

 

 

 

 

                                Fig.N°19 diagrama del control de encuesta 

 

Pregunta n° 8 

¿Los lugares donde deja el plástico, creen que es el adecuado? 

 60.5 % (MO) ,50.5%(ME) ,40.5%(MS) 

 

                                                     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Fig.N°20 diagrama del control de encuesta 
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Pregunta n° 9   

¿Incentivan a sus familiares al reciclaje de plástico? 

 60.5 % (MO) ,50.5%(ME) ,40.5%(MS) 

 

                                                     

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Fig.N°21 diagrama del control de encuesta 

 

Pregunta n° 10 ¿Qué les parece la idea de reciclar plástico pero para venderlo?        

   60% (MO) 705%(ME)90%(MS) 

   

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fig.N°22  diagrama del control de encuesta 
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               Fig.N°23  diagrama general del control de la encuesta 
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Resultado: Observación de Indicios físicos 

 Según nuestro análisis de las personas de magdalena, concluimos que el 60.5 % (MO) 

,50.5%(ME) ,40.5%(MS) aun aunque la mayoría de los residentes de las  zonas están 

muy satisfechos con el servicio de la municipalidad Hay falencia tecnológica. Nos 

comentan algunos residentes que se estimulan en casa y en los colegios el reciclaje de 

residuos sólidos; lo que se recicla con más frecuencia son los papeles y el plástico, ya 

que la mayoría de ellas  realizan deportes diariamente y los envases de las bebidas son 

en gran cantidad. 

 

 El 80% % (MO) ,70.5%(ME) ,60.5%(MS) de personas residentes en Magdalena Oeste 

reciclan con regularidad los residuos de plásticos esto demuestra la importancia que le 

dan al cuidado del medio ambiente, ya que nos permite volver a usarlos en materiales 

que usamos a diario como envases bolsas, etc. 

 

 Los residentes del distrito de Magdalena Oeste El 75% (MO) ,65%(ME) 55%(MS)  

podemos decir que si están conscientes del daño que causan el incorrecto manejo de los 

residuos plásticos en el ambiente que nos rodea debido a la composición de petróleo y 

carbón que no se disuelven.  

 

 En la mayoría de los casos los residentes de Magdalena Oeste el -28% (MO) ,18.5%(ME) 

,9.5%(MS) no conocen la respectiva forma de clasificación de los residuos de plástico, 

no conocen su forma de reciclaje, lo cual es un problema  

que debería ser solucionado a la brevedad para poder facilitar el reciclaje de plástico.  

 En la mayoría de los casos 60.5 % (MO) ,50.5%(ME) ,40.5%(MS) los residentes de 

Magdalena Oeste si conocen de la importancia en reciclar plásticos, lo cual ayuda al 

municipio a clasificar y reciclar estos respectivos contaminantes, saben que Conocer que 

los plásticos son los contaminantes que generan esta situación de contaminación 

ambiental ayuda a concientizar a la gente a que ayuda en el reciclaje de plásticos. 

 Los residentes de Magdalena Oeste el 28% (MO),18.5%(ME),9.5%(MS) En la mayoría 

de los casos la gente no sabe dónde llevar lo reciclado, el municipio debería ayudar a 

concientizar a la gente para que  también apoyen esta labor.  



Tesis publicada con autorización del autor
No olvide citar esta tesis UNFV

 
 

 56 

 Los lugares donde se depositan los materiales de plástico reciclado el 60.5 %(MO) 

,50.5%(ME) ,40.5%(MS) para la mayoría es bueno pero hay algunas personas que 

opinan que deben mejorar el lugar y darle más tecnología. 

 28% (MO) ,18.5%(ME) ,9.5%(MS) no conocen la respectiva forma porque no existe 

institución alguna que de incentivos por e l reciclaje, La mayoría de persona prefieren 

que solo una persona se encargue de llevar los materiales reciclados, pero hay algunos 

que están buscando que sus familiares se identifiquen más con la contaminación 

ambiental y piensan que incentivando a los menores de su hogar lo pueden lograr solo 

que es subjetivo. 

 El 60% (MO) ,705%(ME) ,90%(MS) algunas personas esa idea le parece fatal ya que lo 

de reciclar debe ser para mejorar el ambiente y debe nacer de ellos, pero para otros les 

parecería bueno ya que tendrían un dinero extra. 

 

 

10.4 ANEXO : FICHA DE INTERPRETACIÓN DE HIPÓTESIS 

 

DIMENSIÓN : DISTRITO 

 

peso Dimensión % 

I.ZONA Z:  

 MAGDALENA DEL MAR OESTE  

DZ   43  DZ   43 

II.ZONA Y:  

MAGDALENA DEL MAR SUR 

DY   31 DY   31 

III.ZONA X: 

MAGDALENA  DEL MAR ESTE 

DX   26 DX    25 

TOTALES 

 

DN   100                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            100    % 

3.    

FACTORES   b=f (a) 

Observación de indicios 

físicos 

 

“A mayor grado de 

información sobre uso de 

INDICADOR 

INDICADOR 

 

 

DIMENSION 

% 

 

 

JUSTIFICACION Y  CONFIABILIDAD 

(HIPOTESIS INSTRUMENTAL) 

 

ESCALA LIKERT 
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material reusable el plástico 

se producirá un mejor uso 

de ello en el desarrollo de la 

técnica  de producción”  

 

FAVORABLE-BUENA-REGULAR- MALO –

MUY MALO 

 

Zona   Z 

  

Javier prado    Oeste 

 

Magdalena del mar        

 

 

 

 

 

 

 

17 

 

 

 

41 

Los colegios de magdalena si cuidan el medio 

ambiente enseñaban a los niños a reciclar y 

que premiaban a los niños cuando lo hacían 

bien. 

los servicios que ofrecen el distrito, la mayoría 

de   personas dijeron que si eran buenas 

 Los vecinos tienen  conciencia favorable 

sobre la contaminación de residuos sólidos y 

que solamente falta mejorar algunas cosas 

como el uso de tachos reciclables. 

 

Zona Y  

 

Brasil Sur 

 

Magdalena del mar  

 

 

 

16 

 

 

 

33 

Le preguntamos de los servicios que ofrecen 

el distrito, la mayoría de las personas dijeron 

que si eran buenas, el camión de basura 

llegaba en buena hora y que no tenían ningún 

problema; en cambio una minoría de personas 

dijeron que no era muy buena.  

Los vecinos tienen  conciencia buena sobre la 

contaminación de residuos sólidos y que 

solamente falta mejorar algunas cosas como el 

uso de tachos reciclables. 

 

 

 

 

Zona X  

 

Mercado Este 

 

Magdalena del mar  
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Las personas no sabían que en su distrito 

(magdalena) se promovía el reciclaje y que 

había actividades en ese tema, además 

opinaban que sería bueno que dieran un 

incentivo monetario para que así más 

personas se sumen a participar en el reciclaje 

además del recojo dé basura  Con esto 

decimos que solo en una parte del distrito falta 

más atención de la municipalidad.  

Los vecinos tienen  conciencia regular sobre la 

contaminación de residuos sólidos y que 

solamente falta mejorar algunas cosas como el 

uso de tachos reciclables y bolsas de reciclaje. 
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10.2 DEFINICION DE TERMINOS 

 

CONCEPTO.- La relación entre las orientaciones técnicas sobre los residuos sólidos 

renovables, el impacto ante la productividad y la descontaminación del medio 

ambiente en los sujetos del distrito de Magdalena del Mar en su  participación 

informal u formal dentro del distrito dentro de la consideración de labor con 

asistencia técnica que puede producir consecuencias positivas: concientización del 

poblador del distrito en todas sus actividades diarias, control sobre el producto 

reciclable, ingreso económico por aprovechamiento de los productos  contaminantes, 

actuación motivante del poblador de modo justo de su participación en la 

disminución de la contaminación del medio ambiente del distrito conseguirse las 

metas trazadas. Por todas estas consecuencias, la condición de certeza  es un elemento 

básico en y para el proceso de enseñanza-aprendizaje dadas por las orientaciones 

educativas y productivas con asistencia técnica al sujeto. 

 

1. Impacto.- El impacto  es una reacción de tipo emocional que se genera ante la 

expectativa creada por  la inminencia o presencia de un objeto o una o 

determinada situación, y tal impacto  llega a su culminación cuando el objeto o 

la situación dada como necesidad, se concretiza y, por lo tanto, ya no representan 

un elemento de amenaza para la persona.  

2. La contaminación del medio ambiente ante el  Impacto.- Viene a ser la reacción 

emocional que experimenta el sujeto ante la cercanía de una enfermedad o, bien, 

el aprovechamiento para Elaborar un  diseño o programa de recuperación, por la 

autoridad gubernamental o municipal. 

3. Relación entre orientación técnica, el impacto la contaminación del medio 

ambiente, participación formal e informal y. Aparte de cuando el objeto o la 

situación dada como necesidad, se concretiza y, por lo tanto es una amenaza como 

puede ser la presencia de  una enfermedad patógena, el sujeto experimenta estrés 

cuando percibe una situación semejante presenta una distracción de su atención  

hacia pensamientos negativos recurrentes que impiden sentirse bien y que sigan 

debidamente las instrucciones o normas de la autoridad. 
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4. Certeza.- Es la habilidad personal que nos permite expresar ideas, sentimientos y 

pensamientos en el momento oportuno de la manera adecuada y sin negar ni 

considerar el derecho de los demás. 

5. Informal.- Esta referido a reacciones emocionales del sujeto frente a los demás  y 

la forma como se percibe en base a ellas son de opinión porque no sigue las reglas, 

normas o convenciones establecidas es producto de la casualidad, relajamiento y 

de causa familiar o costumbrista de naturaleza artesanal. 

6. Formal.-Es una situación donde el sujeto se ajusta a las normas en su 

conformación como acto evaluativo, donde se miden ciertas habilidades de 

conocimientos y psicológicos examinados para una actitud seria y compuesta en 

la sensatez el resultado  puede ser cualitativo o cuantitativo. 

7. Relación entre impacto y productividad.-Cuando el producto se concretiza no 

como amenaza sino como un bien en función del trabajo entre la cantidad de 

productos obtenido por un sistema productivo y los recursos utilizados para tener 

dicha producción.  

8. Relación entre enseñanza y aprendizaje.- La iniciativa tiene que partir de la 

autoridad, la orientación es básica porque imprime el modo de producción  y   

obtener el elemento  certeza  en el aprendizaje del educando.  

9. Reciclar.-Significa, de acuerdo con la Real Academia Española de la Lengua, 

someter un material usado a proceso para  volverse a utilizar, en nuestro estudio 

es someter el material renovable a un proceso de reproducción de productos para  

producción industrial de importación y de exportación.   

 

“El examen de las interacciones afectivas del educador y del alumno revela que la 

vida de relación educativa está sometida, sobre todo, a la predomínate iniciativa 

del primero. El educador, que es el animador de la ‘pareja’, le imprime caracteres 

peculiares y es quien, por su sola presencia y por la actitud que adopta desde el 

comienzo, suscita las reacciones del alumno”. Max Marchand Epígrafe citado por 

Allidiére, 2004:39 

               .              


